Prawa przysługujące osobie fizycznej (zgodnie z RODO), która przekazała dane osobowe do
Urzędu Miasta i Gminy w Mikołajkach

1. Prawo dostępu do danych
Zgodnie z art. 15 RODO osoba fizyczna, której dane dotyczą jest uprawniona do uzyskania od Administratora potwierdzenia czy przetwarzane są dane osobowe jej dotyczące, a jeżeli ma to miejsce jest uprawniona do uzyskania dostępu do nich.
2. Prawo do sprostowania danych
Zgodnie z art. 16 RODO osoba fizyczna, której dane dotyczą może żądać od Administratora niezwłocznego ich sprostowania, uzupełnienia.
3. Prawo do żądania usunięcia danych osobowych („prawo do bycia zapomnianym”)
Zgodnie z art. 17 RODO osoba fizyczna, której dane dotyczą może żądać od Administratora niezwłocznego usunięcia danych osobowych w przypadku gdy:
▪ dane są przetwarzane niezgodnie z prawem,
▪ dane nie są one niezbędne do realizacji celów dla których zostały zebrane,
▪ została cofnięta zgoda, na której opiera się przetwarzanie danych i nie ma innej podstawy
prawnej przetwarzania,
▪ dane muszą zostać usunięte w celu wywiązania się z obowiązku prawnego przewidzianego
w prawie państwa członkowskiego, któremu podlega Administrator.
4. Prawo do ograniczenia przetwarzania danych
Zgodnie z art. 18 RODO osoba fizyczna, której dane dotyczą może żądać do Administratora ograniczenia przetwarzania danych w przypadku gdy:
▪ kwestionuje prawidłowość jej danych osobowych – na okres pozwalający Administratorowi sprawdzić prawdziwość tych danych,
▪ przetwarzanie jest niezgodne z prawem, a osoba sprzeciwia się usunięcia danych osobowych, żądając w zamian ograniczenia ich wykorzystywania,
▪ Administrator nie potrzebuje już danych osoby fizycznej do celów przetwarzania, ale są one potrzebne osobie której dane dotyczą do ustalenia dochodzeń,
▪ zgłosiła sprzeciw wobec przetwarzania danych – ograniczenie obowiązuje do momentu ustalenia, czy prawnie uzasadnione podstawy po stronie Administratora są nadrzędne wobec sprzeciwu osoby, której dane dotyczą.
5. Prawo do przenoszenia danych
Zgodnie z art.20 osoba fizyczna, której dane dotyczą ma prawo otrzymać w ustrukturyzowanym, powszechnie używanym formacie nadającym się do odczytu maszynowego dane osobowe oraz ma prawo przekazać je innemu Administratorowi.

6. Prawo do sprzeciwu
Zgodnie z art. 21 RODO osoba fizyczna, której dane dotyczą ma prawo wniesienia sprzeciwu w dowolnym momencie wobec przetwarzania danych osobowych przez Administratora, jeśli takie przetwarzanie odbywa się na podstawie prawnie uzasadnionego interesu. Nie dotyczy ono przetwarzania danych osobowych, które wymagane jest do prawidłowego zawarcia lub wykonania umowy.
7. Prawo do wniesienia skargi – prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego przysługuje osobie która sądzi, że przetwarzanie danych osobowych jej dotyczących narusza przepisy RODO.
Dane kontaktowe do organu nadzorczego: Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.
